

ПРОТОКОЛ №: 2.1

по член 72 от Закона за обществените поръчки

От дейността на Комисия, назначена със Заповед №: 521/11.04.2016г. на Кмета на Община Септември, за отваряне, разглеждане, оценка и класиране на получени оферти в открита процедура за възлагане на обществена поръчка по реда на Закон за обществените поръчки (ЗОП) с предмет: **“Ремонт на пътна и улична мрежа на територията на община Септември”**.

Днес 18.04.2016 год., от 15:00 часа, на закрито заседание в Заседателната зала на Община Септември, се събра комисия в състав:

Председател:

Станой Стефанов Миров – «Инвеститорски контрол» Дирекция «АТУ»;

Членове:

1. Петя Нейчева Харизанова – адвокат
2. Ели Георгиева Лазарова – правен сътрудник при Община Септември
3. Иванка Василева Сестримска – Главен счетоводител при Община Септември;
4. Явор Георгиев Митев – Директор Дирекция «АТУ»

със задача:

да разгледа и оцени Документите в ПЛИК №: 2 „Предложение за изпълнение на поръчката” представени от допуснатите до този етап на участие, кандидати, в открита процедура за възлагане на обществена поръчка по реда на Закона за обществените поръчки с предмет: **“Ремонт на пътна и улична мрежа на територията на община Септември”**

Въз основа на проверка за съответствието на участниците с критериите за подбор, съгласно, Протокол от 12.04.2016г. са допуснати до разглеждане документите от Плик №: 2 на следните участници:

Участник № 1 – „Пи Ес Ай ”АД

Участник № 2 – „Щрабаг” ЕАД

Участник № 3- „Галчев Инженеринг” ЕООД

Участник № 4- „Консорциум Ремонти и възстановяване – Септември”

Беше установено, че в ПЛИК №: 2 „Предложение за изпълнение на поръчката”, всеки един от участниците е представил Техническо предложение – Образец №: 14, Работна програма.

В съответствие с чл. 25, ал. 1, т. 10 от ЗОП, в методиката за комплексна оценка на офертите, показателите за оценка са:

КОМПЛЕКСНАТА ОЦЕНКА (КО) на офертата на участника се изчислява по формулата:

$$(КО) = (ОЦ 1) + (ОЦ 2), \text{ където:}$$

ОЦ 1 – ОЦЕНКА ПО ТЕХНИЧЕСКИ ПОКАЗАТЕЛИ

ОЦ 2 – ОЦЕНКА НА ФИНАНСОВО ПРЕДЛОЖЕНИЕ

Максимална комплексна оценка (КО) = 100 точки.

Показатели за оценка на предложенията и начина на определяне на тежестта им в комплексната оценка:

I. ОЦЕНКА ПО ТЕХНИЧЕСКИ ПОКАЗАТЕЛИ (ОЦ 1)

$$ОЦ 1 = ТП 1 + ТП 2 + ТП 3, \text{ където:}$$

Максималната оценка по технически показатели (ОЦ 1) = 70 точки, включващи:

ТП 1 – Технологична последователност на строителните процеси – с тежест 40 точки;

ТП 2 – Мерки за намаляване на затрудненията за местното население при СМР – с тежест 20 точки;

ТП 3 – Гаранционен срок – с тежест 10 точки;

1.

ПОДПОКАЗАТЕЛ	Данни от офертата, подлежащи на анализ и оценка	Брой точки
ТП 1. ТЕХНОЛОГИЧНА ПОСЛЕДОВАТЕЛНО СТ НА СТРОИТЕЛНИТЕ ПРОЦЕСИ		Макс. брой точки 40

Преди да премине към оценка на предложенията на участниците комисията проверява дали същите отговарят на изискванията на Възложителя. На този етап от участие се отстраняват офертите на участниците, които не отговарят на изискванията на Възложителя. Участник, който не е представил Работна програма (Програма за изпълнение), се отстранява от участие в процедурата. Офертите на участниците, които отговарят на изискванията на Възложителя се подлагат на анализ и се оценяват по следните критерии:

<p>Фактори, влияещи на оценката:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Описание на видовете СМР и тяхната последователност на изпълнение; - мониторинг и контрол; - Организация и подход на изпълнение - работната сила, техническо оборудване, строителна техника и механизация 	<p>В Програмата за изпълнение е обърнато внимание на всеки един от факторите, и е в сила всяко едно от следните обстоятелства:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Участникът ясно и подробно е посочил и описал в обяснителната записка от Програмата за изпълнение на поръчката видовете СМР и последователността на тяхното изпълнение, в съответствие с изискванията на техническата спецификация; - Предлаганите методи за организация, мониторинг, контрол, използвани технологии съответстват на технологичните изисквания; - Ясно и подробно е посочена и описана работната сила, техническо оборудване, строителна техника и механизация със съответните характеристики, необходими за изпълнение на отделните видове СМР. 	<p>40 точки</p>
	<p>В Програмата за изпълнение е обърнато внимание на всеки един от факторите, но е в сила поне едно от следните обстоятелства:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Участникът не е посочил и описал ясно и подробно последователността при изпълнени на видовете СМР, а само е маркирана и рамкирана; - Участникът общо и бланкетно е посочил в обяснителната записка от Програмата за изпълнение на поръчката, видовете СМР; - Предлаганите методи за организация, мониторинг, контрол, използвани технологии съответстват частично на технологичните изисквания; - Не е ясно и подробно посочена и описана работната сила, техническо оборудване, строителна техника и механизация със съответните характеристики, необходими за изпълнение на отделните видове СМР. 	<p>20 точки</p>
	<p>В Програмата за изпълнение е в сила поне едно от следните обстоятелства:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Участникът е описал последователността само на най-важните видове дейности. - Предлаганите методи за организация, мониторинг, контрол, използвани технологии не съответстват на технологичните изисквания; - Участникът е посочил общо и бланкетно, работната сила, техническо оборудване, строителна техника и механизация, необходими за изпълнение на отделните видове СМР. 	<p>1 точка.</p>